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Tabu(ka $.1: Vyhodnotenie(



  

typ na základe zmyslového vnímania preferuje, aký u$ebný štýl na základe dominujúceho typu inteligencie 

uprednost)uje.  

Prieskum ukázal, že u$iteli36
BT
0 0 0 rg 70.8 725.52 TD -0.08448 Tc (P) Tj
0.24336 Tc 63-0.24 Tc (o) Tj
-0.08112  TD -0.08448 Tc (P) T42 re f
BT
0 ázal76 Tc (it) Tj
-0.1555j
0.24 Tc (h) Tj552 Tc (e) Tj
1.8 Tc ( ) Tj
052 T52 TD -0.08448 Tc (P) Tj
0.24336 Tc 63-0.24 Tc (o) Tj
-0.08112  TD -0.08448 TcTc (b) Tj
0.24 Tc (n) Tjs 0 rg 70.8 743.52 TD 0 Tc (up)Tj
-0.155Tc (d) Tj
-0.24 Tc d08448 Tc (ázal)
0.08448 BT
0 0 0 rg ligobhz á khvnbh



  

to k(ú$ová schopnos& a zru$nos& v chápaní, videní javov, procesov  prebiehajúcich v prírode, v živých a 

neživých systémoch a ve(ká výzva pre u$ite(ov aby rozvíjali u žiakov myslenie v súvislostich. Predpokladom 

pre uplat)ovanie tejto kompetencie sú v sú$asnosti nadpredmetové vzdelávacie oblasti6 Tc (ti Tc (i) Tj
-0.161 Tj
-0.48 Tc () Tj
0.24 Tc (h) Tj
0.12 T) Tj
0 T776 Tc (lat) (e) Tj
0.277c. Tc st Tc soo n Tj
0.0773
-0.15552a.24 Tc (o).-0.08112 Tc (6 Tc (ti Tc ((lat) Tj
/F2+1 10.08 Tf
39.84 0 TD ()) Tj
/F2 c (i) Tj
-0.161 Tj
-0.1.56c () Tj
0.24 Tc (h) Tj
0.12 T) Tj
0 T7Tc ( ) Tj
0 Tc (p) Tj
6Tc (c (v) Tj
3.72 Tc ( ) Tj
-0.08112 TcTc (lat) Tj
/F2+1 10.08 Tf
39.84 0 TD ()) Tj
/F2 10.08 Tf
5.28 0 TD -0.24 Tc (ov) Tj
01.56c () Tj
0.24 Tc (h) Tj
0.12
0.07776 Tc (i)112 Tc (6 Tc (ti TF2+1 10.08 Tf
10(dp) Tj
0.24336 Tc 0.07776 Tc (lá) Tj
-0-0.24 Tc (v) Tj
-0.48 Tc (ý) Tj
-0.081 Tc (p) Tj
0.24336  Tj
0 Tc . (e) Tj
0.2TD -0.24 Tc (ov) T8 Tc (ý) Tj
0.08448 Tc (z) Tj
-0.24 Tc (
0.24336 Tc (r) Tj
-0 Tj
0.08448 Tc (a) Tj
-0.24 Tc (b)  (e) Tj
0 Tc (dp) Tj
-Tj
0.07776 Tc (m) T(n) Tj
0.08448 Tc (a . (e) Tj
0.2TD -0.24 T(k) Tj
0.7776 Tc (l) Tj
-0.24 Tc (o) Tj
-0..48 Tc (ý) Tj
0.08448 Tc (z) Tj
-0.24 Tc (v) Tj
0.08448 Tc (a
0.08448 Tc (a) Tj
0 Tc (dp) Tj
0.24336 Tc (r) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (d) Tj
0.008112 Tc (s) Tj
0.24 Tc (v) Tj
-0.4-0.15552 Tc (c) Tj
0.24 Tc (h) Tj
0.12 Tc (.) Tj
1..48 Tc (ý) Tj
0.08Tj
0 Tc (dp) Tj
-0.24 0.15552 Tc (e) Tj
3.72 Tc ( ) Ti.84 0 TD ()) Thn75) Tj
0.08u Tj
3.72 Tc ( ) Tj
-0.24j
0.12 Tc (.) Tj
1..48 Tc (ý) TjTj
-0.24 Tc (o) Tj
0.07776 Tc (m) Tj
0) Tj
0 Tc (a Tj
0.07776 Tc (l) Tj
-0.24-0.08112 Tc.07776 Tc (i) Tj
-0..48 Tc (ý) TjTj
-0.24 Tc Tj
0 Tc . (e) Tj
0.277
0.24 Tc (n Tj
0.0773
-0.15552a.24 Tc (o).-0.08112 Tc (6 Tc (ti TF2+1 10.08 Tf
100.15552 Tc (e) Tj
0.07776 Tc (lá) Tj
-0.24 Tc (v) Tj
0.084.48 Tc (Ô Tc (j) Tj
0.084aTc (t Tc ) Tj
-0.161 Tj
-8112 Tc (s) Tj Tj
-0.24 Tc (o) Tj
0.07689-0.1555c Tj
0 Tc . (e) Tj
0.277
0.24 Tc (n Tj
0.0773
-0.15552a.24 Tc (o).-0.08112 Tc (6 Tc (ti TF2+1 10.08 Tf
100.15552 Tc (e) Tj
0.07776 Tc (lá) Tj
-0.24 Tc (v) Tj
0.0847776 Tc (t) Tj
-0.155 ) Tj
-0.08448 Tc (P) T.24 Tc (ov) Tj
-0.0.24 Tc (o) Tj
-0.08112 Tc(v) Tj
0.08448 Tc (z) Tj
0 Tc (d) Tj
-0.155TD ()) Tj
/F2 10.08 Tf
5.28a0.0847776 Tc (t) Tj
1 Tj
-8112 Tc 
0.0847776 Tc (t) Tj
-0.155 ) Tj
-0.08448 Tc (P) T.20.24 Tc (n Tj
0) Tj
0.24 Tc (h) Tj
0.12 Tc (.) Tj
1.-0.08448 Tb0.155TD ()) Tj
/F2 c (i) Tj
-0.161 Tj
-0.488448 Tc (a) Tj
z) Tj
-0.24 Tc (
0.24336 Tc  Tj
-0.24 Tc (v) Tj
0.0840.15552 Tc (ej
02(o) Tj
0.07776 Tc (m) Tj
0 ()) Tj
/F2 10.08 Tf
5.28 0 TD -0.24 Tc (ov) Tj
0.08448 Tc (a) Tj
0.08urc ( ) Tj
0 Tc (p) Tj200.08Tc (v) Tj
3.72 Tc ( ) Tj
-0.08112 Tc (s08 Tf
5.28n Tj
0.0773
-0.155561 Tj
-0.4 Tc (o) Tj
-0.96 Tc ( ) Tj
0.07776 Tc (t) Tj
-0.155448 Tc (z) Tj
-0.24 Tc (v) 552 Tc (c) Tj
0.07776 Tc (i Tj
0.0773
-0.155561 Tj
-0.4  (t) Tj
-0.24 Tc (o) Tu0.0847776 Tc (t) Tj
1 T) Tj
0 Tc (ú) Tj
3.72 Tc ( ) Tj
8D -Tc (v) Tj
3.72 Tc ( ) Tj
-0.08112 Tc (sú) Tj
/F2+1 10.08 Tf
149.76 0 TD ($) Tj
/F2 10.08.24 Tc (ov) Tj
0.08448 Tc (a) Tj.24 Tc (ov) Tj
-0.0124 Tc (v) Tj
-048 Tc (z) Tj
0 T08 Tf
5.28a0.08452 Tc (e) Tj
0e48 Tc (z) Tj
-0.24 Tc (v) -0.24 T(k) Tj
0.7776 Tc (l) Tj
-0.24 Tc (o) Tj
-0..08448 Tc h) Tj
3.72 Tc ( ) Tj
82( ) c (v) (j
3.72 Tc ( ) Tj
-0. ) c (v)
-0.08112 Tc (s) Tj
0.077) Tj
0 T08 Tf
5.2(r) Tj
-0
-0.48 Tc (ý) Tj
-0.0810.0847776 Tc (t) Tj
1 Tj
-8112 Tc 
0.084
0.08448 Tc (a . (e) Tj
0.2TD 08448 Tc (P) T.20.24 Tc (nliv) Tj
-048 Tc (z) Tj
v) -0.24 T(k) Tj
0.7776 Tc (l) Tj
-0.24 Tc (o) TTc (t Tc ) Tj
-0.161 Tj
-6312 Tc (s) Tj Tj
-0.24 Tc (o) Tj
0.07671-0.15552
0.08448 Tc (z) Tj
-0.24 Tc (v) Tj
0.08448 Tc (a
0.08448 Tc (a) Tj
0 Tc (dp) Tj
0.24336 Tc (r) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0 Tc (d) Tj
0.008112 Tc ( Tc (t Tc ) Tj
-0.161 Tj
-44.08Tc (s) Tj 0 Tcj
-0.24 3.72 Tc ( ) Tj
Tc (o) Tj
0.07653.28 (v)  j
3.72 Tc ( ) Tj
-7.8112 Tc (sú) Tj
/lTj
-0
-0.48 Tc (�j
02(o) T0 T08 Tf
5.2(r) miv) Tj2( 4 Tc (t) Tj
-0.155 ) Tj
-0.08448 Tc (P) T.20.24 Tc (n Tj
0) Tj
0.24 Tc (h) Tj
0.12 Tc (.) Tj
1.-0.08448 Tb0.155TDsú) Tj
/m Tj
-0-02) Tj
 Tc ( ) Tj
0 Tc (p) Tj79.68Tc (v) Tj
3.72 Tc ( ) Tj
-0.08112 Tc (s08 Tf
5.28nec ( ) Tj
0 Tc (p) TjTc (p)c (v) (j
3.72 Tc ( ) Tj
-0. ) c (v)j
0 Tc (d) Tj
0.0-02) Tj
 Tj
-0
-0.48 Tc (ý) Tj
-0.08ú) Tj
-02) Tj
 Tj
-04-0.08112 Tc.0708448 Tc (P) T.20.24 Tc (m) Tj
-0.155 ) Tj
-0..24336 Tc (r) Tj
-0.15552 Tc (e) Tj
0.07776 Tc (m) Tj
0 ()) Tj
/F2 52 Tc (e) Tj
0.07776 Tc (lá) Tj
-0.24 Tc (v) Tj
0.084.42) Tj
 Tj
-04-0.08- j
3.72 3c ( ) Tj
-9
0 (
 Tc (sú) Tj
r Tc (a
0.084a.07776 Tc (lá)liz(e) Tj
0 Tc (d) Tj
0.00) Tj
/F2+1 10.08372) Tj
j
/F2 10.08 Tf
5.28
0.084.42) Tj
 Tj
-04.08372) Tj
eF2+1 10.08372) Tj
Tj
0 Tc (32372) Tj
u Tj
3.7 Tc (v) Tjkaj
3.72 32 Tc ( ) Tj
82(56)c (v)  j
3.72 3c ( ) Tj
-4(56)c (v)10.08372) Tj
j
/F2 10..08112 Tc(v51F2+1 10.08372) Tj
Tj
-0.96 Tc ( ) Tj
0.0-02) Tj
 Tj
-0
-0.4372) Tj
p
/F2 10..08112 Tc4 Tc (v) 552 Tc (
/F2 10..08112 Tcc
0.0840.15552 Tc (esTc ( ) Tjc ( ) Tj
-57.84)c (v)  j
3.72 3c ( ) Tj
-4(08112 Tc 12 Tc((15j
0.008112 Tc ,j
0.00) Tj
50.084.42) Tj
 Tj
-04.552 Tc %5) Tj
-0.08)0.084.42) Tj
 Tj
-04-0.08aj
0.0-02i  T j 
 0 
 - 0 . 0 8 á F 2 + 1  1 0 . 0 8 3 7 2 so
 / F 2  1 1 2  T c  T j 
 - 0 4 . 0 8 3 7 2 e d32372  v51F2+1 10.08372 
 / F 2  1 0 . . 0 8 1 1 2  T c c 
 0 . 0 8 4 0 . 1 5 5 5 2  T c  ( e s j 
 0  T c  ( 3 2 3 7 2 )  T j 
 u  T j 
 3 3 )  T j 
  T j 
 - 0 4 ( 1 3 j 
 0 . 0 0 8 1 1 2  T c  , j 
 0 . 0 0 )  T j 
 7 0 . 0 8 4 3  c ( ) Tjc ( ) Tj
-113( 4 c (v)10.008 Tf
5.2OTj
1.-0.08448 Tb0.155.08.24 Tc (ov) Tj
0.) Tj
 Tj
-04-0.08112 Tc.0708448 Tc (P) T.20.24 Tc (m) Tj
-0.155 reme lávými Tj
33372o v t zva
0.084 Pe 
 / F 2  1 1 2  T c d F 2 + 1  2 . 7 6  T c  ( t )  T j 
 - 0 . 1 5 5 1 1 2  T c . 0 7 0 8 4 4 8  T v e t Tc so.7776 Tc (iáF2+1 (a . (e) Tj
0.2TD 08448 Tcv) Tj
j.24 Tc (ov)aF2+1 (a . (e) Tj
0.26 Tc (lá) aF2+1 30.155.08
0.084.) Tj
0 ()) Tj
/F
-0.161 Tj
-26.6.076)0.084.1F2+1 (a . (e) Tj
0.2TD 08Tj
-08.64Tc (s) Tj cj
-0.24 Tc (o) Tj
0.07617( 4 Tv)-3) Tj cj
-0.24(e) Tj
0 Tc (d) Tj
0.00v  t e-0
-0.4372re 2.76 Tu
/F2+1 10.08372mr.24 Tc 72 3c 
( 2.76 T.2TD 08Tj
-08.64Tc (s) T61 Tj
-26.6.076)0.084.1Fi6 Tc to v o%



  

c)         stanovenie si vlastného plánu osobného profesijného rastu  16,7 % 



  

Cudzí jazyk.



  

- stanovenie si vlastného plánu osobného profesijného rastu 
- nové aktivity, metódy a formy práce 
- využitie softvéru vo vyu$ovacom procese 
- nové obsahy. 


